
1 / 1 
B3167 / B3167N

PROTECTION BAS DE PANNEAU A

VISSER 

DESCRIPTION :

 

- Mousse en caoutchouc rigide avec trous pour assemblage avec les cadres et le panneau.

- Largeur 1m80 avec remontées de 0m40 en 2 parties assemblées au milieu par 2 tiges métalliques

- Cadre support protection (B3168) à commander séparémment.

- Panneau à commander séparémment.

Panneau 1800x1050x20

 à commander séparémment

6 Vis poeliers M6 x 50

6 écrous M6

6 rondelles Ø6

6 vis tête fraisée M8x60

6 écrous H M8

6 rondelles Ø8

Cadre support B3168

 à commander séparément

ASSEMBLAGE :

 

 Pour un panneau sans cadre métallique en pourtour, prévoir des cadres supports B3168.


